

欧易对您的资产持有 1:1 的储备金，定期发布储备金证明

欧易12月最新活动入口：立即前往

在以前投资领域中，投资方式基本是在电脑端进行的，可以说一旦离开电脑桌前，就没有办法继续交易，买虚拟货币也不例外，而现在智能手机普及开来，各大虚拟货币交易平台都提供了手机端，也就是app，这样就可以让投资者在任何时间、任何地点进行比特币交易，并且能够实时获取全球最新虚拟货币行情资讯，那么，买虚拟货币的app哪个好呢？下面小编给大家盘点了十大买虚拟货币的app，以供投资者参考。

盘点十大买虚拟货币的app

1、OKX

OKX(点此注册)资产3535.06万美元，共有524个交易对，24小时成交额65.93亿美元。

OKX是全球著名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，隶属于OKEX Technology Company Limited。OKX创立时，获得了世界顶级投资人Tim Draper参与设立的创业工场百万美金的天使投资，Tim Draper先生同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

2、币安网(Binance)

币安网(点击注册)资产21.59亿美元，共有693个交易对，24小时成交额99.47亿美元。

币安网是由前okcoin联合创始人赵长鹏(CZ)领导的一群数字资产爱好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。创始人赵长鹏与老东家Okcoin争议不断，一开始不怎么看好，但后来发现，平台表现还是蛮给力的。

3、火币网(Huobi)

火币网资产48.11亿美元，共有675个交易对，24小时成交额152.68亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术有限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超过26万个，交易金额达

10亿人民币，创造了全球比特币交易平台里的最高记录，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

4、gate.io

gate.io资产2.04亿美元，共有458个交易对，24小时成交额1.05亿美元。

2020年7月22日，Gate.io品牌全面升级，中文名“芝麻开门”正式启用。gate.io大门国际站，是一家有态度的全球区块链资产国际站。从13年创办至今，已为来自全球超过130个国家的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产产品类的交易和投资服务。gate.io致力于做一家值得信赖的安全、稳定、有信誉的区块链资产国际站，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，同时全面保障用户的交易信息安全和资产安全。

5、ZB

中币资产3亿美元，共有147个交易对，24小时成交额6.58亿美元。

中币(ZB)是全球领先的数字资产交易服务平台，2013年成立至今，为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务，已经稳健运营了7年时间，日均交易额30亿美金上述，BTC、ZB、EOS、XRP 主流币种成交份额长期名列前茅。

提供服务：币币交易、法币交易、杠杆交易、抵押借款、存币挖矿。

6、Coinbase Pro

Coinbase Pro资产22.17亿美元，共有82个交易对，24小时成交额6.09亿美元。

Coinbase Pro总部设立在美国，为用户提供安全的平台，方便用户进行各种数字资产投资。Coinbase Pro平台界面简洁易用，包括实时订单查询、图表工具、交易历史记录和简单的订单流程。

7、MXC

MXC资产5000万美元，共有418个交易对，24小时成交额3.42亿美元。

MXC国际站是由华尔街以及日本欧洲资深量化交易团队联合区块链资深从业者通过去中心化自组织形式创立的一个专注于区块链资产交流和交换的平台。MXC将为用户提供更加安全、便捷、智能的区块链资产流通服务，聚合全球优质区块链资产，融合全球最顶尖的安全技术，致力于打造全球顶级的区块链资产国际站。

8、库币(KuCoin)

库币资产1856.76万美元，共有449个交易对，24小时成交额2.19亿美元。

库币(KuCoin)是全球知名的数字货币交易服务平台，支持多种数字资产交易。成立于2017年9月，库币已成长为最受欢迎的数字货币交易服务平台之一，目前为全球207个国家和地区的500万用户提供币币、法币、合约、Pool-X、借贷等一站式服务。以“全民的交易服务平台”著称，库币的运营地为塞舌尔，为用户提供多语言、7X24小时客服团队，同时，库币在韩国、日本、西班牙、意大利、越南、土耳其、俄罗斯、印度等地建立了本地化社群，为各地用户提供最本地化的服务。2018年11月，库币获得来自IDG资本和经纬创投的2000万美元A轮融资。

通过上述介绍，相信大家对于买虚拟货币的app哪个好有所了解，其实不管是电脑端还是手机端，正规的虚拟货币交易平台都会有专业的客服人员随时在线服务，而投资者真正要注意的就是选择正规的虚拟货币交易平台，一般正规的虚拟货币交易平台资产不会太低，而且交易平台拥有的交易对和币种数量也不会少。

欧易安卓下载：[立即前往](#)

欧易IOS下载：[立即前往](#)

注册领取新手礼包!交易手续费返现：20%!